投資信託取扱商品の一部窓口販売停止について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度当行では、お客さまの資産運用ニーズに的確にお応えするため投資信託ラインナップの見直しを行うこととなりました。以下の商品につきましては、2019年7月25日(木)より、店頭窓口での販売を停止させていただきます。

なお、当該商品の運用はこれまで通り運用会社において行われますので、継続して保有をご希望されるお客さまにつきましては、特段のお手続きは必要ありません。また、現在ご利用中の投資信託積立サービス「コスモス街道」(以下、「コスモス街道」)の既存契約に基づくご購入は引続き行なわれます。

1. 店頭窓口での販売を停止する投資信託

ファンド名	運用会社名
ハイグレード・オセアニア・ボンド・オープン (年1回決算型) [愛称:杏の実 (年	
1回決算型)〕	大和証券投資信託委託
ダイワ高格付カナダドル債オープン(年1回決算型)	
ラサール・グローバルREITファンド (1年決算型)	日興アセットマネジメント
グローバル・ソブリン・オープン (資産成長型) [愛称:グロソブN]	三菱UFJ国際投信
グローバル・アロケーション・オープンAコース(年1回決算・為替ヘッジなし)	アセットマネジメントOne
グローバル・アロケーション・オープンBコース(年4回決算・為替ヘッジなし)	
グローバル・アロケーション・オープンCコース(年1回決算・限定為替ヘッジ)	
グローバル・アロケーション・オープンDコース(年4回決算・限定為替ヘッジ)	

【店頭窓口での販売を停止する投資信託のお取扱いについて】

- ・新たなご購入および「コスモス街道」の新規・変更(増額・減額)のお申込みは、インターネットバンキングサービスで引続き受け付けいたします。
- ・ご解約のお申込みは、店頭窓口、インターネットバンキングサービスで引続き受け付けいたします。

2. 停止日 2019年7月25日(木)

当行では、今後もお客さまの幅広いニーズにお応えするべく商品やサービスの提供に努める所存でございま すので、何卒ご理解賜りたくお願い申し上げます。

※インターネットバンキングサービスご利用には「ちば興銀ダイレクト」ご契約および「ちば興銀ダイレクト」への投資 信託口座の登録が必要です。(新規申込の場合、お手続きに2週間程度お時間を頂いております。予めご了承ください。)

【お問い合わせ】 ちば興銀コンタクトセンター Tol 0120-89-7850 (音声ガイダンス2番) 携帯電話からは Tol 043-203-4612(通話料はお客さま負担) 受付時間:平日 9:00~21:00(銀行休業日をのぞく)

- 投資信託は預金ではなく、預金保険の対象ではありません。
- 当行でご購入いただいた投資信託は、投資者保護基金の対象ではありません。
- 当行ではご購入、ご売却のお申込みについて取扱いを行っております。投資信託の設定および運用は各運用会社が行ないます。
- 投資信託は、投資元本が保証されている商品ではありません。また、過去の運用実績は、将来の運用結果を約束するものではありません。
- 投資信託の運用による利益および損失は、投資信託をご購入いただきましたお客さまに帰属します。
- 投資信託の基準価額は、組入れ有価証券(株式・債券等)等の値動きにより変動しますので、お受取金額が投資元本を下回る場合があります。
- 組入れ有価証券(株式・債券等)等の価格は、株式指標、金利、その他有価証券等の発行者の信用状態の変化等や、取引が十分な流動性の下で行えない(流動性リスク)等を原因とした値動きにより変動します。
- 外貨建て資産に投資するものは、この他に通貨の価格変動(為替変動リスク)により基準価額が変動しますので、お受取金額が投資元本を下回る場合があります。
- 投資信託のお申込に当たっては、当行所定のお申込手数料(最大 3.24%[税込み])がかかるほか、一部のファンドは換金時に信託財産留保額(最大で基準価額の 0.5%)がかかります。また、保有期間中には、信託報酬(実質最大 2.376% [税込み]程度)がかかるほか、組入れ有価証券の売買委託手数料や監査報酬等のその他の費用(運用状況等により変動するものであり、事前に料率、上限額等を示すことができません)がかかります。なお、当該手数料の合計額については、お客さまがファンドを保有される期間等により異なりますので、表示することができません。また、上記の費用については、作成時点のものであり今後変更になることもございます。くわしくは、各ファンドの契約締結前交付書面、投資信託説明書(交付目論見書)でご確認ください。
- 投資信託をご購入の際は、契約締結前交付書面、投資信託説明書(交付目論見書)の内容をよくお読みいただき、ファンドの内容を十分にご理解のうえお申込ください。

商号等:株式会社 千葉興業銀行 登録金融機関:関東財務局長(登金)第40号 加入協会名:日本証券業協会